
Reforma dotací na ubytování má konkrétní podobu

Reforma dotací na ubytování má konkrétní podobu

(Praha, 25.1.2004) Studentská komora Rady vysokých škol (SK RVŠ) je spokojena s tím, že byl přijat její návrh reformy přidělování prostředků na ubytování vysokoškoláků. „Jsme velmi rádi, že peníze na ubytování budou vysokoškoláci dostávat do ruky už v příštím roce,“ říká předseda SK RVŠ Jiří Nantl. „Doufáme, že se podaří nový systém podpory ubytování nastartovat od 1. ledna 2005.“

O základních kritériích pro rozdělení podpory na ubytování v pátek jednali zástupci rektorů, Rady vysokých škol a MŠMT. Až zástupci vysokých škol připraví konkrétní časový harmonogram, bude návrh předložen ministryni Buzkové ke schválení.

Podoba reformy

Reforma, kterou připravuje SK RVŠ společně s ministerstvem, reaguje mimo jiné na nedostatek ubytovacích kapacit na kolejích. Doposud stát dotuje každé obsazené lůžko na koleji, a to částkou přibližně 900 Kč měsíčně. Studenti, kteří se z kapacitních důvodů na koleje nedostanou a musí dojíždět nebo hledat ubytování v soukromí, jsou znevýhodněni hned dvakrát – škola jim nezajišťuje ubytování, a nedostávají ani státní podporu. Nový systém bude spravedlivější.

„Místo dotace kolejím bude stipendium na ubytování vypláceno přímo studentům. Dostávat ho bude každý, kdo řádně studuje, nemá za sebou neúspěšná studia v minulosti a bydlí mimo okres, v němž se nachází jeho vysoká škola. Nárok na stipendium nebudou mít ti, kdo si studium prodlužují,“ vysvětluje Jiří Nantl. „Výše stipendia záleží na počtu příjemců, měla by se ale pohybovat kolem 670 Kč na měsíc.“

„Nový systém bude velmi jednoduchý: údaje o průběhu studia i bydlišti studenta jsou k dispozici v celostátní matrice studentů. Proto bude možné sestavit seznam příjemců stipendia téměř jediným kliknutím myši,“ dodává Nantl. SK RVŠ

Studentská komora Rady vysokých škol (SK RVŠ) zastupuje studenty veřejných, státních i soukromých vysokých škol v České republice. Je součástí Rady vysokých škol, vrcholného orgánu reprezentace akademických obcí vysokých škol. SK RVŠ již více než deset let hájí zájmy více než 200 000 vysokoškolských studentů ve vztahu k parlamentu, vládě, veřejné správě i na mezinárodním, zejména evropském fóru. Je členem evropské studentské reprezentativní organizace ESIB.

Kontakt:
Karolína Kučerová
karolina.kucerova@skrvs.cz
tel: 608 069 860